

两年多来,全市现14个“板块单价地王”

更迭速度越来越快,江宁、南站“前地王”只当了3周

近日,南京推地节奏明显加快,8月份,南京市国土局共推出了11幅地块。而随着市场行情逐步向好,地价水涨船高,其中仅仅8月28日一天,就刷出了4块地王。而整个8月份,就诞生了6幅万元地,包括3个板块新单价地王,地王的刷新频率加快不少。据记者统计,自2013年下半年以来,南京先后刷新了14个“板块单价地王”,其中8月初刚诞生的“江宁地王”仅过了3周便被再度刷新。

现代快报记者 威海芳 杜磊

江宁“地王”两年已刷新5次 仅江北尚未现万元地

记者统计了自2013年下半年以来,包括城中、河西、城南、城北、江宁、江北与城东、仙林在内的南京楼市8大板块两年多以来的“单价地王”变迁情况。

其中,城中板块地王在此期间内并无变化。河西地王被先后刷新3次,拿地房企均为当时的外来房企,分别为福建正荣、北京金隅与北京北辰,今年6月10日,北京北辰以21203元/㎡楼面地价拿下的河西G10地块,成为南京新地王。

城南与城北板块的地王刷新频率不高,分别为2次、1次。去年11月28日,禹洲地产以16657元/㎡拿下赛虹桥地块,取代“长发地王”;该地王又于近日被旭辉南站地块所取代,城南新地王楼面地价高达17092元/㎡。

相较于主城,江宁地王的更迭速度为最快,自2013年6月底中粮以7338元/㎡晋升地王后,先后5次被刷新,中粮鸿云、弘阳上院、爱涛尚

南京八大板块单价地王一览

所属板块	拿地时间	项目/地块	拿地价格	拿地房企	地王刷新纪录 (拿地时间,开发商,楼面地价)
城中	2012-4-26	金陵雅颂居	14150元/㎡	香港嘉里	无
河西	2015-6-10	河西G10地块	21023元/㎡	北京北辰	2013-10-16,福建正荣,13419元/㎡; 2013-10-31,北京金隅,16979元/㎡;
城南	2015-8-28	南站G29地块	17092元/㎡	旭辉地产	2014-11-28,禹洲,16657元/㎡;
城北	2013-9-18	中电颐和府邸	15420元/㎡	中电熊猫	—
城东	2014-10-22	五矿晏山居	15455元/㎡	五矿地产	—
仙林	2013-11-22	仙林G76地块	14212元/㎡	昆仑沃华	2013-8-21,中天城投,10259元/㎡
江宁	2015-8-28	江宁G31地块	13218元/㎡	苏州中锐	2013-6-27,中粮地产,7338元/㎡; 2013-10-23,弘阳地产,8326元/㎡; 2014-4-3,爱涛置业,10858元/㎡; 2015-8-7,龙湖地产,12678元/㎡;
江北	2007-11-16	美达九月森林	12129元/㎡	美达地产	无

书云邸、龙湖G23地块先后成为“江宁地王”。最近的一次当属8月28日,苏州中锐以13218元/㎡楼面地价拿下江宁百家湖G31地块,取代3周前的龙湖G23地块,成为江宁新地王。另一刚需板块江北,除了美达九月森林别墅地块地价高达12129元/㎡外,普通住宅里地价最高的是,去年年初明发地产通过转让获得的浦口区G86地块,楼面地价为9200元/㎡。

三大板块地王最多 溢价率同比上升近10%

截至8月底,今年已经出现了9幅区域单价地王,与去年全年的地王数量相当。从板块和区域上来看,今年城南产生了三幅地王,江宁也产生了三幅地王,河西则产生了两幅地王,城北产生一幅地王。而在去年的9幅地王中,其中有两幅地王来自城南,两幅地王来自江宁,另外河西、江北、燕子矶各分布一幅地王。可见,近两年来,城南、江宁以及河西是地王的“多发地”。

不仅如此,这几幅地块的溢价率也非常可观,其中,江宁新地王G31地块楼面价13218元/㎡,与其起拍价6724元/㎡与最高限价9739元/㎡相差不小,溢价率高达96.55%,创下近两年来之最。此外,位于燕子矶新城的G26地块、位于南站区域的G29地块、位于江宁上坊区域的G32地块的溢价率也分别高达45.51%、73.19%以及63.91%。

在南站,万科曾经在去年9月26日,以10273元/㎡的均价拿下G51地块,刷新地王,溢价率28.2%。今年8月7日,万科以14224元/㎡的价格再次刷新地王价,拿下G22地块,溢价率42.16%,而21天后,旭辉以17092元/㎡的价格进驻南站,创下新地王之余,地块的溢价率也高达73.19%。地王的溢价率呈现直线上升的趋势。

与去年全年拍出的9幅地王平均42.02%的溢价率相比,今年目前拍出的9幅地王的平均溢价率为51.53%,上升了近10个百分点。此外,截至8月底,今年所拍的商住用地中已经有11幅地块的楼面地价超过万元,超过去年全年水平。

开发商称拿地王实属无奈 业内:销售常以时间换空间

在8月份的两次土地拍卖会上,外来房企更是频频亮相,想在南京市“分一杯羹”。不过在参加过招拍挂后,不少开发商纷纷表示“万万没想到,地价这么高!”不过在江宁的一家操盘手看来,开发商拿地王实在是无奈之举,“市场行情好了,开发商拿地热情高涨,不抢就没粮食了。”

同策咨询南京公司副总经理杨锐则告诉记者,“相较而言,南京本土或已有项目的开发商会比较理性。而外来的房企胆子更大,他们一般对南京的市场预期长期看好,为了进入南京,甚至不计得失地拿地,因此通常拿下的都是地王。”在杨锐看来,一般高价拿地的开发商,在第二年地王上市的时候都不会太好过,“地王在上市的时候一定都会先跑量,打下一定的市场基础,然后拉长销售周期,以时间换空间;如果是多盘联动的话,可能会通过其他项目的盈利来拉动利润空间。”

趣味地王

1.“2万”地王

2015年6月10日,北京北辰G10地块,楼面地价21203元/㎡。这个地价比此前南京的单价地王(金隅紫京府,楼面地价16979元/㎡)高出了4000多元/㎡。

2.“昙花”地王

2015年8月7日,龙湖地产战胜11家竞买者,以12678元/㎡楼面价拿下江宁G23地块,成为江宁新“单价地王”。未料,仅过了21天,苏州中锐以楼面地价13218元/㎡拿地,摘了龙湖的“王冠”。

3.“霸道”地王

2013年9月18日,城北迈皋桥一幅商住混合用地被中电熊猫置业以24.4亿元摘得,楼面价高达15420元/㎡,城北诞生了新单价地王。两年多以来,该地王屡遭挑战,如恒大翡翠华庭的楼面价为15408元/㎡、中海地产今年6月拿地时的15039元/㎡,虽差之毫厘,却总是未能超越。

4.“悲催”地王

2013年11月22日,昆仑沃华以楼面地价14212元/㎡拿下仙林G76地块,远超地王4000多元/㎡,晋升为新地王。然而,拿地后该地块始终未见动工;今年8月初,昆仑沃华遭遇员工集体讨薪,内部人员更透露公司资金链断裂,“仙林地王”前途未卜。

万达茂凭什么能“六开六捷”?

南京万达茂是万达集团百亿投资打造的辐射南京200公里半径的文旅旗舰。包括文旅主题公园、万达广场,5A写字楼、臻品美宅以及国际街等多种业态,项目自公开起即广受关注,六次公开,六次热销,轰动楼市。万达茂又是缘何能够在短短半年时间成为市场标杆的呢?



万达茂效果图(过程稿)



万达茂开盘现场人气火爆

1 万达品牌

万达集团创立于1988年,已形成万达商业、文化旅游、电子商务、连锁百货四大产业。截至2014年,企业资产5341亿元,年收入2400亿元。万达茂不等同于万达广场,规模更大,业态更全,创新更多,科技含量更高。万达目前已经开发十余个万达城,一百余座万达广场。作为商业地产龙头企业,品牌优势成为客户信赖的绝对基础。

3 知名学区

南京最贵的学区房售价已达4.9万元/平米。而南京万达茂属南京金陵中学双学区(金陵中学仙林分校中学部、金陵中学仙林分校小学部仙林湖校区),项目与学校仅一路之隔,不仅优享教育资源,更免去接送时间。

4 自然环境

仙林是南京少有的“净土”,雾霾连天,只有仙林的空气依旧为良,这

与连绵30公里紫金山绿肺是分不开的。而南京万达茂除了紫金山的优势外,周边更有龙王山、灵山,还有南京第二大湖景公园仙林湖相伴。

5 人文氛围

仙林大学城定位于南京三个新城之一,是21世纪江苏省发展高等教育产业的重点地区,借鉴国外高尚人文社区的规划,以高起点、以绿色人文为主题的高发展为目标。目前已有机关、企业、高校、科研院所等单位入驻,形成了良好的人文氛围。

6 价格优势

目前南京整体房价18000元/平米左右,低于南京整体均价的仅有江北新区12209元/平米,江宁14431元/平米以及仙林17514元/平米。相比而言,江北的交通以及配套仍不及仙林,而江宁整体的规划以及未来的发展仍有待进一步的完善。南京万达茂整体销售均价保持在1.5万元/平米左右,具有高性价比。

7 健康环境

万达茂有很多客户购买了两套,一套自住,一套用于父母居住,这样的组合既保证了互不干扰又可互相照顾。除了环境适宜人的居住,

仙林以鼓楼医院、中西医结合医院等三甲医院的配套更保证了老有所养的健康环境。

8 文旅配套

万达茂凭借南京市花以及栖霞区非物质文化遗产结合起来的“梅花折扇”外立面在2015年世界文化年上赢得众多国外使节称赞。除了立面极具文化,内部更将运用大量的高科技设备,大型的电子、机械等特种设备,打造南京文化旅游名片。

如此产品,在如此健康发展的房地产品市场环境下,日光已成必然。目前项目一期以及二期的首批次房源已售罄,二期第二批房源已开始预约。(杜磊)